

19 мая 2016 года в Гатчинском городском Доме культуры состоялся **Первый Ленинградский областной фестиваль «Бал школьного спорта»**.

В Фестивале приняли участие делегации всех 18 муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области в составе победителей социально значимых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий 2015-2016 учебного года, педагогов и руководителей муниципальных систем образования.

С приветственным словом к собравшимся обратился председатель комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Сергей Тарасов, координатор партийного проекта «Детский спорт» в Северо-Западном федеральном округе Вячеслав Комаров, первый заместитель председателя Федерации по международным делам, олимпийская чемпионка 2006 года Светлана Журова Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член попечительского совета Федерации школьного спорта Ленинградской области, заслуженный строитель России Антон Мороз и Глава гатчинского муниципального района Ленинградской области Андрей Ильин.

Участники Фестиваля в девяти номинациях были награждены медалями, кубками, почетными грамотами и ценными призами.

МБОУ «Гимназия № 5» г.Сосновый Бор награждена за 1 место в номинации Региональный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» и будет отстаивать честь Ленинградской области на Всероссийском уровне.

Мельников Артём воспитанник МБОУ ДО «ДЮСШ» (тренер Каткин Сергей Анатольевич) награждён в номинации «Олимпийские надежды»

Школьный спортивный клуб «Успех» МБОУ «Гимназия №5» занял 3 место в региональном этапе Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов в номинации «Лучший городской школьный спортивный клуб»